

Podrobný opis predmetu zákazky pre časť D) - ďalšie prvky značenia

Značkárske kolíky

Nosný prvok slúžiaci na namalovanie turistického značenia alebo upevnenie šípky tam, kde nie sú na trase vhodné stromy, skaly, stĺpy a pod. Tvar a rozmery: podľa STN 018025 Turistické značenie. Materiál: oceľová konštrukčná rúra priemeru 60 mm, dĺžky 2 000 mm. Na jednom konci sú vyvrtané 2 priebežné otvory o priemere 12,5 mm, vzájomne pod uhlom 90°, vo vzdialenosti 200 mm a 400 mm od spodnej hrany rúry. Oceľová rúra musí byť proti korózii upravená jednou vrstvou antikoróznej práškovej farby. Druhá vrstva práškovej farby má farebný odtieň – žltá farba, odtieň STN 6400. Súčasťou značkárskeho kolíka sú 2 stabilizačné tyčky zo stavebnej ocele o priemere 12 mm, dĺžka 300 mm, ktoré sa pri osadení v teréne zasúvajú do vyvrtaných otvorov.

Podmienky dodania: celkový počet do 300 ks, termín dodania postupne, vždy do 15 dní od obdržania objednávky, celkovo do 31.12. 2023.

Celková cena: súčet výrobných cien a nákladov na dopravu do miesta určenia (po celom Slovensku) špecifikovaného v objednávke.

Vonkajšia kotva na chodník

Upevňovací prvok slúžiaci k osadeniu kovového smerovníka na spevnený chodník, na trase TZT cez obec resp. mesto. Samotný prvok sa k chodníku pripieňuje pomocou 4 ks kotviacich skrutiek a po zmontovaní vytvorí objímku na tyč smerovníka o priemere 60 mm. Kotviace skrutky a matice tvoria súčasť dodávky upevňovacieho prvku.

(orientačne vid' vyobrazenie v katalógu e-shopu Araplast

<http://araplast.cz/prislusenstvi-dopravnich-znacek/kotevni-patky/kotevni-patka-ap-60-4>)

Podmienky dodania: celkový počet do 100 ks, termín dodania postupne, vždy do 15 dní od obdržania objednávky, celkovo do 31.12. 2023.

Celková cena: súčet výrobných cien a nákladov na dopravu do miesta určenia (po celom Slovensku) špecifikovaného v objednávke.

Objímka na smerovník 60 mm, resp. držiaky na drevený nosič alebo na páskovanie

Kovové upevňovacie prvky slúžiace k prichyteniu smerovníka alebo tabuľky k nosiču. Sú v troch vyhotoveniach – na smerovník 60 mm, na drevený prvok a na betónový stĺp. Súčasťou prvkov je spojovací materiál – skrutky 8 mm s podložkami a maticami. Systém musí byť kompatibilný, do univerzálnej lišty na smerovníkoch a tabuľkách musí byť možné zasunúť ktorýkoľvek z týchto upevňovacích prvkov. Samotné prvky i spojovací materiál, musia mať povrchovú antikoróznú úpravu.

Podmienky dodania: celkový počet do 1000 ks, objednávané budú na 3 x, do 31.12. 2023.

Celková cena: súčet ceny vyrobeného množstva prvku a nákladov na dopravu na sekretariát KST v Bratislave.

Šípka – kompozitová

Informačný prvok slúžiaci pre značenie peších turistických trás, inštaluje sa na značkárske kolíky. Tvar a rozmery: podľa normy STN 018025 Turistické značenie. Materiál: kompozitný materiál Image Bond Lite o hrúbke 4 mm. Zadná časť šípky musí byť vystužená kovovým profilom, ktorý slúži zároveň aj ako lišta na uchytenie upevňovacieho prvku. Obrazová časť je tvorená počítačovou grafikou na samolepiacej fólii, prekrytá je laminovanou vrstvou odolnou UV žiareniu, vode a bežnému poškriabaniu. Obrazová časť je kompaktná a nie je prerušovaná spojovacím materiálom. Ku každej šípke musí byť priložený príslušný upevňovací prvok.

Pásová resp. tvarová značka – kompozitová

Informačný prvok slúžiaci pre značenie peších turistických trás, inštaluje sa na značkársky kolík. Tvar a rozmery podľa normy STN 018025 Turistické značenie. Materiál: kompozitný materiál Image Bond Lite o hrúbke 4 mm. Zadná časť značky musí byť vystužená kovovým profilom, ktorý slúži zároveň aj ako lišta na uchytenie upevňovacieho prvku. Obrazová časť je tvorená počítačovou grafikou na samolepiacej fólii prekrytej laminovanou vrstvou odolnou voči UV žiareniu, vode a bežnému poškrabaniu. Obrazová časť je kompaktná a nie je prerušovaná spojovacím materiálom. Ku každej značke musí byť priložený príslušný upevňovací prvok.

Podmienky dodania: celkový počet do 500 ks z každého, objednané budú jednorazovo, do 31.12. 2023. Celková cena: súčet ceny vyrobeného množstva prvku a nákladov na dopravu na sekretariát KST v Bratislave.

Nálepka šípky, pásovej alebo tvarovej značky :

Nálepky zo samolepiacej fólie opatrené laminovanou vrstvou, slúžiace pre značenie peších turistických trás, najmä úsekov v intravilánoch obcí, nalepením na čistý a hladký povrch rôznych nosičov (stĺpy, ploty, a pod.). Tvar, rozmery a farebnosť podľa normy STN 018025 Turistické značenie. Nálepky sú alternatívou maľovaných informačných prvkov.

Podmienky dodania: celkový počet do 1000 ks z každého, objednané budú jednorazovo, do 31.12. 2023. Celková cena: súčet ceny vyrobeného množstva prvku a nákladov na dopravu na sekretariát KST v Bratislave. □